



公交女司机撑伞护送学生进校

她说,当时没有想太多,就怕学生淋着雨生病了

快报讯(通讯员 戈由之 倪敏 记者 李子璇)“你在车上等我,阿姨送完这个同学再来接你。”8月26日,淮安下着暴雨,在淮安区吴承恩中学门口,发生了暖心一幕。公交车驾驶员撑着伞,一个接一个地护送车上的学生进校门,回到车上时,她全身都淋湿了,这一义举赢得了路人的点赞,还有网友在网络平台上发表了《寻找最美公交女师傅》的文章。

现代快报记者了解到,这名被网友称赞的“最美公交女师傅”正是65路公交车驾驶员朱艳。当天,她驾驶公交车行驶至吴承恩中学站时,车上最后两名学生到站后准备下车。但此时车外正下着暴雨,

两名学生都没有带伞,而且手中都带着行李。

看着外面的暴雨,朱艳赶忙说:“等一下,阿姨带着伞,给你们送到学校门卫那里。”说完,她拿着伞来到学生身边。由于雨太大,朱艳选择依次送学生去校门口,她一手撑着伞,一手紧紧搂着一名女孩。朱艳将伞撑在女孩头上,自己衣服反而都湿透了。将女孩护送到学校门卫后,朱艳又迅速返回车厢,以同样的姿势护着另一名男同学来到学校门卫处,并叮嘱他们等雨小一点再去教室。

朱艳告诉记者,当时没有想太多,就怕学生淋着雨生病了。她说,换了谁都会这么做的。



朱艳撑伞护送女孩进校门
通讯员供图



水警救起坠江女子

这已是她第19次成功救援

快报讯(通讯员 水景政 记者 顾元森)8月29日清晨5点8分,南京市公安水上分局局长江大桥屯兵点接到报警,称鼓楼区恒大滨江附近长江边有人不慎落水。水警仅用了4分钟就赶到现场,很快将落水女子救上岸,并送往医院。经救治,落水女子转危为安。

现代快报记者了解到,民警杨昭寿接警后带着辅警火速驾驶巡逻艇搜寻,民警强宝带队从陆路沿江寻找。5点12分,杨昭寿在一处码头下游距岸边100米处发现了落水女子,当时她只露出头部在江面上,江水湍急,她随时有沉入江中的危险。杨昭寿迅速用救生杆将她拉至船舷边,趴在船舷

上给她套上救生衣,并用缆绳套到她的腰部,将她固定住防止沉入江中。

随后,杨昭寿指挥巡逻艇慢慢向岸边靠近,快到岸边时,为防止落水者被岸边礁石擦伤,杨昭寿跳入水中将落水女子抱起。这时,从陆路赶来的强宝从岸边下水,和闻讯赶来的落水者家属一起,将落水女子救上岸。急救车赶到后,迅速将女子送到医院抢救。

经过抢救,落水女子已脱离生命危险。

据了解,这次救援是南京水警长江大桥救生屯兵点成立近7年来营救的第57名溺水群众,也是杨昭寿个人第19次成功救援。



杨昭寿等人营救坠江女子 警方供图

今年江苏拟建设106个“绿岛”,3万多家中小企业“共享治污” 临街饭店共用油烟管道,一举多得

快报讯(记者 徐红艳)推进“绿岛”建设试点,建设多个市场主体可共享的环保基础设施,是江苏在全国的一项重大创新。记者从8月28日举行的江苏省第四次“金环”对话会上获悉,今年全省计划建设106个“绿岛”,将惠及3万多家中小企业。

一直以来,中小企业限于资金、规模、技术水平等因素,普遍存在环境治理成本高、难度大等问题,为了推进环保公共基础设施建设,帮助中小企业解决环保难题,缓解疫情带来的影响,“绿岛”建设试点工作应运而生。针对民营企业特别是中小企业反映的治污成本高问题,“绿岛”建设试点即按照“集约建设,共享治污”的理念,建设可供多个市场主体共享的环保基础设施,实现污染物统一收集、集中治理。

8月28日,现代快报记者走访了镇江多个“绿岛”建设试点项目。一起来看看,它们是怎样实现“集约建设,共享治污”的?

整齐的经营摊点一字排开,长长的油烟收集管道从房屋顶部穿过去……在镇江市京口区象山街道,原本脏乱差的东风步行街成了新晋网红打卡地。炒饭、臭豆腐、水果茶……每天晚上,吃货们会扎堆出动,来这里享受夜生活的惬意。



镇江象山街道东风步行街餐饮疏导点共享油烟排放管道
现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 摄

扫码看视频

“以前的餐饮残余油污四处直排,环境脏乱差。”在步行街经营炒饭店的张世星说。“现在每家店铺里都有油水分离池,煎炸产生的油烟也能通过头顶的管道集中收集出去。”记者注意到,每隔一段距离,还有油烟在线监测仪,这台仪器和区生态环境部门联网,实时监测油烟排放浓度和用电指标。

工业绿岛建设试点也在快速推进中。在丹阳市经济开发区,为实现区域皂脚液资源化,变废为宝,江苏普金再生资源股份有限公司年处置10万吨皂脚液综合利用项目即将于9月正式投运。

据悉,皂脚是食用油加工生产过程中精炼动植物油脂时的副产品,经进一步加工,可制成油酸、硬脂酸、植物沥青、生物柴油等,产品广泛应用于橡胶、日用化工、造纸等领域。

将持续到19点30分以后。

隧道公司提醒,开学季大车流,通行时要注意安全。隧道入口段属于事故高发路段,由于隧道入口纵坡,特别是前方积压的车辆通行缓慢,在车辆即将进入隧道或刚下坡时,如不控制好车速,极易发生追尾。提醒广大车友不要在入口争抢车道通行,适当让行,通行效率更高,也避免发生事故。此外,根据以往开学季数据统计结果,总体来说,隧道连接线及入口段事故易发,请大家通行时注意放缓车速,保持适当车距;已通过该路段的车友,由于过了江中即将进入上坡段,很多人未察觉车速已经下降,此时可适当提速,提高通行效率。

如果在隧道内发生事故,若是轻微追尾、碰撞,双方记住车牌后尽快撤离,到快处中心处理即可;无法撤离的,请在车后放置警示标志,人员在车内等待救援,也可拨打隧道救援电话求助,隧道救援人员会快速到场处理。

■ 提醒

应天大街长江隧道24小时救援电话:58531001;

定淮门长江隧道24小时救援电话:89622900。

痛心! 宿迁两名学生溺水身亡

快报讯(记者 孙旭晖)8月28日下午,宿迁市发生一起悲剧:一男一女两名学生不幸溺水身亡。

事发地点位于宿迁市宿豫区新庄镇南侧广场一小公园湖边。记者从当地警方了解到,8月28日下午5点左右,辖区新庄派出所接到报警,称有人落水。民警随即赶到现场,到达后发现一名女孩和一名男孩已经溺亡,两人年龄大约在14到16岁。

附近群众介绍,溺亡男孩就

是当地新庄镇居民,开学读初三;而另外一名溺亡女孩不是新庄镇人,开学上初一。女孩当天下午和其他几个朋友一起在新庄镇玩耍,其间还在镇上一家餐饮店用餐。

周边居民介绍,听说女孩吃过饭后,与其他几人去事发地点游玩。女孩溺水后男孩下水救人,不料双双身亡。

目前,溺亡具体原因还在进一步调查了解当中。

天天出彩

福彩15选5(2020193期)

中奖号码:	2 8 9 12 15	奖等	中奖注数	每注奖额
		特别奖	0注	0元
		一等奖	61注	3200元

福彩3D游戏(2020193期)

中奖号码:	9 3 3	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
		单选	340注	1040元
		组选3	413注	346元
		组选6	0注	173元

福彩“东方6+1”(2020083期)

中奖号码:	2 7 5 8 1 2	生肖码:	龙	奖等	中奖注数	每注奖额
				一等奖	0注	0元

体彩排列3(20192期)

中奖号码:	8 4 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
		直选	1200注	1040元
		组选3	0注	346元
		组选6	1701注	173元

体彩排列5(20192期)

中奖号码:	8 4 9 8 8	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
		直选	51注	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出75个百万

截至8月27日,江苏体彩今年已经中出75个百万及以上大奖。其中,体彩大乐透玩法依然一骑绝尘,遥遥领先,贡献了众多百万甚至千万以上大奖。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。